

第十三届省运会闭幕 我市代表队总分名列第七



我市选手汪舒(左三)在夺得女子甲组长拳+棍术比赛第一名后登台领奖。
本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 通讯员 徐宏)9月21日,河南省第十三届运动会在周口市闭幕。漯河代表队最终获得总分第7名,并获得“青少年竞技人才培养贡献奖”和“体育道德风尚奖”,其中游泳、田径、拳击、柔道、摔跤等项目成绩突出。

本届省运会共产生630枚金牌

本届省运会从4月9日开赛到9月21日闭幕,历时5个多月。全省3万多名运动健儿顽强拼搏、勇创佳绩,共产生630枚

金牌,57人次打破17项省运会纪录,充分展示了我省体育健儿昂扬向上的精神风貌。

本届省运会首次将广场舞、门球、毽球等群众日常喜爱的健身项目纳入到竞赛当中。本届省运会以积分的形式综合排名,淡化金牌意识,让省运会更加纯粹。

闭幕式上还举行了升旗仪式,洛阳市将承办2022年河南省第十四届运动会。

我市选手表现不俗

我市共派出1400多人参加

本届省运会,参加了少年竞技组、学校组、社会组三大组别、58个大项、900多个小项的比赛。在赛场上,我市运动员奋力争先,取得了一个又一个好成绩,不断涌现出感人的故事。

在7月底进行的青少年竞技组排球四人后排攻比赛中,我市女排代表队一天内先后与三个队分别进行比拼,主力队员赵珂在扑救对方扣杀来球时不慎滑倒,扭伤了脚踝,但她继续投入到紧张比赛中,坚持到比赛结束。

在省运会游泳、田径、拳击、柔道、摔跤等项目中,我市成绩比较突出。在游泳项目比赛中,我市运动员最终取得209分,成为我市的夺分大项。记者了解到,我市游泳项目能在省运会赛场获得丰收,得益于该项目开展较早,经过多年积累,选手水平较高。

田径、拳击、柔道、摔跤项目则是我市的传统强项,本届省运会依然表现不俗。在田径项目中,我市选手显示出霸气的一面,青年女子10000米决赛中,我市选手朱汇虽然排在队伍的最后一名,但她最终以绝对优势获胜。青年女子标枪决赛中,我市选手孟醒一枪定输赢,以比第二名多出近7米的距离夺冠。

针对存在问题 及时整改

□文图 本报记者 吴艳敏

近日,市创文办两次到市第六人民医院,对其“创文”工作开展情况进行督查,发现存在垃圾箱损坏、宣传版面上有灰尘、车辆乱停乱放等问题。9月21日上午,记者跟随市创文办工作人员再次来到市第六人民医院,对该院“创文”工作的整改情况进行督查,发现该院已经进行整改,院内卫生干净整洁,车辆停放有序。

据该院相关负责人介绍,该院举行了“创文”工作动员大会,并建立了长效机制,把“创文”工作纳入月考评,卫生每周检查一次,每月进行一次考评,与奖金挂钩,让医院的所有工作人员都参与其中。

记者在市第六人民医院看到,院内清爽整洁,车辆停放有序。垃圾桶已全部进行更换,窗户的防



市第六人民医院的垃圾桶全部进行了更换。

护栏重新刷漆,地面干净。据了解,该院按照《全国文明城市测评体系操作手册》中城市精细化管理的相关规定,对存在的问题进行了及时整改,保洁人员对院内的卫生死角进行了清理;更换了院内所有垃圾桶,新配备20多个小垃圾桶、12个大垃圾桶;对院内的停车位进行规范,并对停放车辆进行引导。

努力奋进 不负韶华

——记漯河恒瑞热电有限公司汽机车间员工赵晓

□本报记者 杨淇

今年24岁的赵晓是漯河恒瑞热电有限公司的一名工作人员。他2016年毕业于郑州黄河科技学院土木工程专业,同年8月,赵晓应聘到漯河恒瑞热电有限公司工作。

从刚进入公司时对电力行业的一无所知,到现在具备独立操作的能力,两年多来,赵晓努力学习、积极实践,不断提高业务技能,受到了公司领导和同事的一致好评,被公司授予2017年度优秀学员。现在担任公司汽机车间运行一值副值学员。

自从进入漯河恒瑞热电有限公司后,赵晓深知自己实操经验欠缺,为了能尽快胜任工作,他首先从熟悉设备和系统开始,快速把抽象概念和实际工作联系起来。在熟练工的指导下,他学习将图纸与现场设备一一对应查找,当班期间不怕辛苦,勤跑工作现场,下班回家后赶紧查找、学习相关资料。“一方面要搞清楚设备的作用、特性和基本原理;另一方面要弄明白工作流程,从单个设备到整个系统,任何方面的学习我都不放过。”赵晓说。

功夫不负有心人,经过不

断学习、提升,赵晓把各种设备的控制开关和各类监视仪表的布置规律及其具体位置牢牢记在心中。

“我大学刚毕业就来到恒瑞热电工作,以前从未接触过电力行业。通过集中学习培训,首先在理论知识上有了积累。后来经公司统一安排,去山东一个热电厂熟悉设备和操作,对电厂的机组和设备有了一定了解。”赵晓说,回到漯河恒瑞热电有限公司后,在主管领导和众多同事的帮助下,通过理论结合实践,他不断摸索、分析、总结,业务技能提高很快。

因为其积极向上的工作态度,同事们提起赵晓都赞不绝口。运行一值值长吕豪说:“赵晓在工作中积极主动、勤学好问,和同志们相处也非常融洽。特别是在设备调试期间,他经常主动要求加班,安排给他的工作总是尽职尽责地完成,他是公司重点培养的对象。”

在市区解放路、孟南工业区热力管网吹扫时,由于吹扫涉及点多、路线长,加上时间紧、任务重,天阳公司急缺人手,赵晓被抽调到天阳公

司配合吹扫。“安排赵晓过去配合工作我比较放心,他不怕苦不怕累,干活沉稳干练,交办给他的工作从不讲条件,都能够尽力去完成好。”汽机车间主任李火明对记者说。

吹扫过程中,赵晓积极主动,与组员配合默契,克服高温天气、现场条件差等困难,连续十几个小时奋战在一线,观察热力井水汽状况,抽水,维持治安,面对连续高强度的工作,他以优异的表现担负起自己的责任。

在平凡的岗位上,还有很多像赵晓一样的人,为了恒瑞热电项目早日投运、早日实现发电供热默默地奉献和付出,做出了不平凡的成绩。“赵晓那种不服输的韧劲和对陌生领域的求知欲,正是年轻人朝气蓬勃、斗志昂扬的真实写照。奋斗终会有成果,机会也总是留给有准备的人,企业需要这些努力上进的年轻人携起手来,众志成城,共同创造更美好的明天。”公司相关负责人说。

集中供热
会给我们带来什么



图片新闻



9月24日,在沙澧河风景区,几位市民随意采摘花叶,破坏了景区优美的环境。

本报记者 于文博 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。